

枣庄鱼台高速或将穿越微山湖

明年开建,建湖底隧道方案获专家认可

本报济南9月24日讯(记者 宋磊) 走高速从湖底隧道穿过,你是否充满期待?日前,枣庄至鱼台高速公路过微山湖隧道方案获专家认可,该高速路将于2014年开工建设,未来或将建湖底隧道。

枣庄至鱼台高速公路微山湖过湖工程方案拟采用桥

梁或隧道方式。8月下旬,省发改委和省交通运输厅组织召开枣庄至鱼台高速公路微山湖过湖工程隧道方案专家论证会,与会专家定性分析,设计提出的隧道方案基本可行。建议进一步从安全、环保、经济、社会稳定等方面对隧道和桥梁方案进行同深度比较,以

确定科学合理的过湖方案。

据了解,枣庄至鱼台高速公路是我省日照(岚山)至菏泽高速公路的一部分,也是我省“五纵四横一环八连”高速公路规划网中的“南环线”,建成后将在山东南部形成横穿东西的快速通道。

作为枣庄至鱼台高速公

路的重要节点性工程,微山湖过湖工程是我省西部隆起带发展战略的重要交通基础设施,该工程的实施,将对打通全省高速公路网南环线,拓展山东沿海港口腹地,促进我省及周边省份区域经济协调发展、改善群众出行条件发挥重要作用。

资讯

日照

民用天然气价下调 也开听证会

24日,日照召开调整天然气价格论证座谈会,居民用气每立方米拟下调0.118元,车用天然气到户销售价格每立方米拟下调0.12元,非居民用气价格则要上调。

本报记者 辛周伦

烟台

收回行政复议权 规避“官官相护”

下月起,烟台将把行政复议权全部上收,由市政府统一集中行使。届时,在烟台向50多个市直部门申请行政复议,将统一受理、审理、决定,市直部门将不再有“官官相护”的机会。

本报记者 王晏坤

东营

“十一”东青高速 将实时动态监测

“十一”期间高速公路继续免费通行。为缓解通行压力,东青高速新上实时动态监测系统,每小时车流量超过1000车次时,系统会自动报警。

本报记者 聂金刚



24日,在青岛市南区湛山社区早教站,孩子和家长玩亲子游戏。 本报记者 李珍梅 摄

ISUZU

江西五十铃经销商火热招募中

事业伙伴·揭幕辉煌

招商网址: www.jiangxi-isuzu.cn 财富热线: 0791-82299015

